



# 全国刮刮乐手工艺大赛安徽获组织优秀一等奖

为庆祝新中国成立70周年,中国福利彩票发行管理中心举办了以“福彩,为祖国发展增福添彩”为主题的即开票手工艺大赛,经过网络初选和现场终评两个环节的激烈比拼,本次大赛已于9月29日落下帷幕,共评选出70件优秀获奖作品。

本次大赛,安徽福彩中心极其重视,指导、组织多个市福彩中心积极参与,征集到7幅参赛作品,获本次大赛销售机构优秀组织奖一等奖。

安徽参展的《福汇万家 彩聚中国》(作者郑文倩)获本次大赛三等奖、参展的《孝老爱亲》(作者六安市社会福利院)及《建国70周年服装变迁史》(作者夏盈)获本次大赛的优秀奖。(唐钟义)



# 碭山东升路中福厅旧貌换新颜

近日,宿州市碭山县东升路中福在线销售厅经过装修,旧貌换新颜,喜迎四方彩民朋友。

碭山县东升路销售厅现已运营6年之久,由于长期的烟熏、销售厅里外部环境陈旧不堪,门头褪色,室内顶部蚊蝇叮咬,污点遍布,室外灯光亮化达不到创建文明城市的要求。销售厅各种活动信息,中奖情况,宣传口号,警示语,公益信息等无法使用电子屏推广发布,为展示福彩品牌形象,进一步改善销售厅投注环境,根据省中心销售厅标准化建设的文件要求,报经县局党组研究同意,县福彩管理站对东升路中福在线

销售厅进行维修建设。按照创建文明城市户外亮化要求,碭山中福在线对销售厅门头重新覆盖一层新铝塑板,门头中心更换了立体感极强的吸塑中福在线标识,四周增添了强光LED灯带,销售厅玻璃大门中福在线标识也进行了统一更换,并对室内进行了粉刷,安装了电子屏,花卉绿植也进行了重新摆放,焕然一新的福彩大厅为彩民朋友创造了一个健康,明亮,优美,舒心的投注环境,可以让彩民在奉献爱心的同时放松心情,碭山中福在线福彩大厅已经成为新城的一道亮丽的风景线。

(王海涛)

## 11月份上半月刮刮乐中奖简讯

11月上半月,全省“刮刮乐”共出奖829734注,奖金总额1332.64万元。中出一等奖11注,分别为合肥彩民中得“百发百中”一等奖一注20万元,蚌埠彩民中得“3分制胜”一等奖一注25万元,宿州彩民中得“莲香意蕴”一等奖四注奖金总额120万元,可喜可贺。

其余各奖等中奖情况是:二等奖68注,奖金总额62.98万元;三等奖413注,奖金总额44.91万元;四等奖3476注,奖金总额95.95万元;五等奖15593注,奖金总额96.79万元;六等奖40094注,奖金总额102.84万元;七等奖365013注,奖金总额251.17万元;八等奖及以下各等405066注,奖金总额510万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!  
(福乐)

### 20元新票 “金福星”登陆安徽



“金福星”这款彩票主色调采用蓝色与金色搭配,十分亮眼;刮开区图案设计为一颗颗金色的星星,既标明了游戏机会次数又呼应了主题;整体设计时尚亮丽,很有吸引力。

“金福星”游戏玩法为“两同数”,搭配刮出“金福星”图符直接即中奖金,非常直观清晰,趣味性极强。

“金福星”这款彩票的玩法:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出两个相同的号码,即可获得该局游戏下方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出“金福星”图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有16局游戏,中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!  
(李安定)

## 铜陵老彩民又中“连环夺宝”游戏全国累积奖

近日,铜陵中福在线彩民好运连连。11月6日,铜陵市义安大道中福在线销售厅一彩友钟先生(化姓)以5注每注150分在“连环夺宝”游戏第二关拍出20个绿宝石中得该厅今年第9个全国累积奖,获奖金182322.79元。仅隔2天,11月9日16:36,该厅又传中中奖捷报,一彩友李先生(化姓)以5注每注60分在“连环夺宝”游戏第二关中得该厅今年第10个全国累积奖,因奖池中奖金不足250000元,李先生只获得奖金15034.28元,这是该市中福在线销售厅今年中出的第19个全国累积奖!

11月11日下午,李先生来到市福彩中心兑取了所中奖金15034.28元。据了解,李先生是中福在线

的老彩民,有着十多年的彩龄,平时闲来无事时偶尔会到中福在线玩几把“连环夺宝”游戏碰碰运气,曾在去年2月份中过一个全国累积奖25万。11月9日下午,李先生来到义安大道销售厅充了一张200元的投注卡后坐在10号终端机前以全选5注每注60分开始玩“连环夺宝”游戏,玩了一会,当游戏进入第二关后不久,李先生去上了个厕所,没想到回来后发现自己中了一个15034.28元的全国累积奖,甚是惊喜!兑奖时,李先生说道,去年回家下面条时中了25万,今年上厕所时中了1.5万,两次都没能亲眼见证大奖的诞生,有点遗憾!

(丁玉兰)

## 夫妻彩民有福气 双双夺得手机回

11月份的第一个清晨,天朗气清、阳光和煦。亳州市福彩中心迎来了三位客人,他们是第二批获得刮刮乐“中国龙”营销活动奖品-华为P30手机的幸运儿。在这批幸运儿中,有2位彩民着实惹人羡慕,汪女士和王先生,他们是对夫妻,前后间隔不到5天的时间都中得了华为P30手机。

上午9点整,市福彩中心的冯胜男主任对着3位幸运彩民进行了手机颁奖仪式,感谢他们对福彩

事业的支持,同时请他们和大家一起分享中了中奖经历。汪女士对冯主任说到:“我是一位老彩民了,平时一直喜欢玩刮刮乐,这次从亳州福彩微信公众号看到了这次活动,便急忙到投注站买了一本参与进来,没想到这么幸运中得了手机,无独有偶,隔了几天,我丈夫也买了一本试试运气,结果也喜中大奖,真是太幸运了,下次有活动一定会让身边的亲朋好友都参与进来,一起沾沾福彩的福气。”(杨雨青)

近段时间,双色球12亿元大派奖活动正在彩民中掀起热潮。有很多彩民朋友们想了解如何投注双色球才能更容易中奖?省中心电脑票部 双色球购买中胆拖投注的方式:

**一、简介:胆拖投注**  
胆拖投注,是指从1至33号红色球号码中,先选择1至5个红球号码作为胆码,再选择2—20个(理论上最多可以到32个,但由于打印区域限制故最多只能打印20个)不同的红球号码作为拖码,胆码和拖码的个数加起来要大于6个小于33个的组合投注方式。所组成的每注单式投注号码都必须包含全部胆码,组合的变化全部由拖码来完成。简而言之,在胆拖投注中,我们把要选的号码分成胆码和拖码两部分,胆码就是固定的号码,是彩民朋友认为在下期出现的机会非常大的号码,在所投注的每一注彩票里都会出现,而拖

### 【你问我答】

## 如何投注双色球更易中奖

码是与胆码共同组成完整的一组彩票的号码。

双色球胆拖投注是一种仅限于针对红色球号码的投注策略,胆拖投注有以下几点优点:

- 1、更符合彩民朋友的投注愿望。能保证彩民选择的重点号码不丢失,被看好的号码在每一注号码里都出现了。
- 2、节约投注金额。如按复式投注的方法,选10个红色球号码和1个蓝色球号码,需要投入420元;但是选用2个红色球作胆码、8个红色球作拖码的胆拖投注方式,只要140元就可以了。如果选的号码越

多,则节省的金额也越多。

- 3、中奖效果好。只要胆码全部对中,并在拖码里对其中其余的号码,可以确保大面积的中奖,甚至每一注都中奖。

**胆拖投注三大原则:**

原则一:胆码+拖码数量之和要超过单式投注的号码个数。胆拖投注是复式投注的改进方法,所选的号码总数必须大于单式投注的号码个数。比如:“15选5”胆拖投注的话,胆码+拖码至少要6个号码。

原则二:所选的胆码和拖码不能重复。由于胆拖投注时,最终每注彩票均由胆码和拖码共同组成,如果胆码和拖码有重

复,那就不能组成正常的投注号码了。

原则三:胆码的个数要少于单式投注的个数。

**特别提醒:胆拖投注,关键在“胆”。**  
胆拖投注是一种非常好的投注方式,但必须要把握好其中的关键,即要选好“胆码”。由于胆码实际上是在所组合的每一注彩票里都会出现,因此要达到每一注彩票都中奖的效果,必须确保胆码要能中奖,否则所有的投注就有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆拖投注方式时,一定要慎重选择胆码,并适当控制胆码的数量,因为胆码选择越多,固然提高了中奖几率,但也相应的提高了不中奖的风险。对于如何选择胆码没有把握的彩民,在投注时还是采用复式投注较为稳妥。(以上仅为个人观点,仅供参考!)

(张晨)

编印单位:安徽省福利彩票发行中心 发送对象:全省福利彩票投注站 印刷单位:安徽联众印刷有限公司 印刷日期:2019年11月22日 印数:10000份